

赤峰市:主题教育为百姓解决烦心事儿

重头戏

本报赤峰11月18日电(记者徐永升)你好,是徐先生吗?我是赤峰市司法局,您反映您的朋友身在异地回籍办理公证手续十分不便,建议在全市推行远程视频公证服务的问题,我想先在电话上给您答复一下。近日,家住赤峰市松山区松州明珠小区的居民徐吉祥,接到了市司法局公共法律服务管理科的电话,这个电话让他出乎意料。原来徐吉祥的朋友在新疆工作,为了办一个房产的公证,需要奔波数

千里回赤峰老家,在公证书上签字。能不能用远程视频的办法,办理相关公证业务?徐吉祥看到赤峰市主题教育开门纳谏公告后,抱着试试看想法,向开门纳谏电子邮箱投了一份建议。没想到第二天就接到反馈电话,几天后这个反馈信息还刊登在了《赤峰日报》上。司法局的反馈让我有两个没想到!徐吉祥坦言,他没想到市里能答复得这么快,没想到承办人员能诚心诚意地办理他所建议的事儿。他知道

目前推行远程视频公证服务,还缺乏法律和技术上的支持,不可能一蹴而就,但司法局的反馈让他看到了诚意。承办人员还让徐吉祥到司法局去一趟,准备为他的朋友提供一个远程视频公证服务的个案解决方案。司法局还计划在条件成熟时,组织公证人员去浙江省学习远程视频公证服务的经验。政府重民意,民生有温度。感受到政府温暖的,不仅仅是徐吉祥,还有许多普通百姓。市民张女士反映,枫水

岸二期小区内消防设施不完备,存在安全隐患,希望相关部门帮助协调解决。红山区消防救援大队根据张女士提出的问题,联合多家单位进行执法检查。对小区物业公司未履行消防安全职责,未保持消防设施正常使用等问题,下发了责令改正通知书,责令企业限期改正。同时,联合执法组还教育小区居民,按规定停放电动车,按规定对电动车进行充电,以防患于未然。最近赤峰市新城区的王女士一直为接女儿放学而犯愁。自己还没下

班,孩子已放学,没人接也没地儿去,只能让孩子去托管班,既费钱又不安全!最近她听到了一个好消息,应广大学生家长的要求,赤峰市计划全面启动中小学校内课后服务工作。对王女士来说,能在学校放学后晚一段时间再接走女儿,既能正常工作,又不用担心孩子的安全,还能省下托管班的花费。与此同时,孩子还能享受到学校提供的作业辅导、课外阅读等多种课后服务。在不忘初心、牢记使命主题教育

中,赤峰市采取开门纳谏、调查研究等方式,开通民意直通车,解决好群众的烦心事、操心事、揪心事。目前,市里通过召开座谈会、发放征求意见表的形式,共征求到意见建议10143条。全市的开门纳谏平台共接到群众来电来信132件,已协调解决113件。该市还针对民生领域的突出问题开展联合整治,查处食品违法案件67件,集中检查了中心城区57个房地产在建项目和中介机构,解决群众吃水、住房、道路等各类问题1万多件。



全区内蒙古杯 搏克运动会在锡林浩特市举办



□本报记者 巴依斯古楞 摄影报道

日前,由锡林郭勒职业学院、锡林郭勒农牧体育协会主办、中国少数民族体育搏克研究中心承办的全区第三届内蒙古杯搏克运动会在锡林浩特市举行。来自赤峰市、鄂尔多斯市、呼伦贝尔市等全区各地共17支代表队的100多名运动员参加比赛,比赛分为男、女个人和男、女团体赛。此前,内蒙古杯搏克运动会已经成功举办了两届,已成为我区具有较大影响力的搏克赛事之一。赛事主办方负责人、自治区级非物质文化遗产搏克传承人李巴特介绍,举办内蒙古杯搏克比赛是为了更好地普及搏克运动,使其更加规范化地发展。



首座跨黑河斜拉大桥

镜观



为改善交通状况,呼和浩特市建设首座跨大黑河单塔斜拉大桥。近日,承建单位中交第四公路工程局有限公司克服多项技术难题,顺利完成主塔封顶,计划明年7月建成通车。

大黑河单塔斜拉大桥南起和林格尔新区规划北环路,北至呼和浩特市南二环,呈南北走向。大桥跨径组合为2135米,桥梁总长270米,宽29米,桥面采用双向6车道城市快速路设计标准,设计时速为每小时80公里。

该桥建成后,不仅把呼和浩特市区和和林格尔新区紧密连接在一起,大幅缩短呼和浩特市到和林格尔新区的行车时间,极大缓解经大黑河往来市区和新区间的交通拥堵状况,而且会给大黑河景观带添彩,成为首府又一个地标性建筑。



信息群

阿拉善盟 实施智汇驼乡 鸿雁归巢 引进138名硕士研究生上岗

本报阿拉善11月18日电(记者刘宏章)今年以来,阿拉善盟为深入实施人才强盟战略,进一步加快引进高层次人才,优化人才队伍结构,缓解艰苦边远地区招人难、留人难的问题,组织实施了智汇驼乡 鸿雁归巢 2019年度高层次人才招聘工作,通过笔试、面试及考察、体检正式录用了138名硕士研究生上岗。

据了解,该盟确定了150个事业单位专业技术岗位招聘计划,涵盖了盟、旗急需紧缺的教育、医疗卫生等民生领域,文化旅游、农牧、林草等公共服务部门,以及沙产业等优势特色产业,为盟、旗补充高层次人才,优化人才队伍结构构建了稳定的绿色通道;为确保智汇驼乡 鸿雁归巢 高层次人才招聘工作向基层倾斜,阿盟将此次实际聘用到岗位的138人中,直接或调剂聘用到旗区、苏木镇事业单位的有88人,占引才总数的63.77%。

卡博特恒业成年产8000吨 气相二氧化硅项目投产

本报乌海11月18日电(记者郝隼)日前,由卡博特恒业高性能材料(内蒙古)有限公司投资建设的气相8000吨世界领先的气相二氧化硅项目在乌海市乌达工业园区建成投产。

据了解,总部位于美国波士顿的卡博特公司是中国市场最大的气相二氧化硅供应商。该项目总投资4亿元,于2017年6月开工建设。投产后,预计可实现年销售额约2亿元,年利税额约6000万元。该项目采用卡博特公司的先进工艺,并充分利用内蒙古恒业成有机硅有限公司的副产品,生产高附加值的高性能材料气相二氧化硅。所生产的气相二氧化硅可用于密封胶、硅酮胶、复合材料和涂料等,并被广泛应用于汽车、建筑、太阳能、风力发电叶片、食品、个人护理等领域。

该项目具有科技含量高、资源消耗低、环境污染小、经济效益好的特点。对加快乌海市及周边地区产业结构优化升级,打造绿色化工、发展循环经济将产生积极的推动作用。

呼和浩特市:用身边案例当活教材 开展警示教育

□本报记者 郑学良

本案涉案人员之多、损失之大、影响之恶劣在我市实为罕见。王某某等人在权力、金钱、人情面前忘记宗旨、失去理智、迷失方向,徇私舞弊、明目张胆,利益交换、沆瀣一气,权力寻租、内外勾结。近日,在呼和浩特市自然资源系统廉政警示教育大会上,该市自然资源局党组书记、局长岩林针对原市国土资源局王某某等人违纪违法窝案,以案释法、警示教育等方面,面向本系统局机关全体工作人员,9个旗县区

班子成员及副科级以上领导干部共240余人进行了公开通报、深刻剖析,用身边案例给党员干部职工敲响警钟。记者从呼和浩特市纪委监委了解到,近期,市纪委监委对包括王某某在内的12名国土系统工作人员分别作出开除党籍、开除公职、留党察看、降级等相应的党纪政务处分,王某某等8名涉嫌违法犯罪嫌疑人已被移送检察机关。为了强化以案促改,呼和浩特市自然资源局围绕学、查、改等环节,拿出定制化警示教育方案,要求全系统在在规定时间内开展好九个一活动。即组织召开一次廉政警示教育大会,一次警示教育参观活动,一次党风廉政专题大学习、大讨论,一次制度剖析会,一次廉政党课活动,一次廉政谈话提醒活动,一次廉政风险排查活动,一次民主生活会和组织生活会和一次党风廉政知识测试,以此来助推全系统廉政风险排查工作深入开展,切实增强警示教育针对性和实效性。

呼和浩特市纪委监委有关负责人介绍,为了引导全市广大党员干部和行使公权力的公职人员自觉提升拒腐防变思想和廉洁从业意识,市纪委监委紧盯重点领域、关键岗位,强化对权力集中、资金密集、资源富集部门和行业的监督,充分发挥党内监督和廉政文化宣传阵地作用,监督督促市直机关各党组(党委)以身边人、身边事、身边违纪违法典型案例作为活教材,以案警示、以案明纪、以案为鉴、以案促改,推动警示教育由外在惩治层面达到制度约束层面,再提升至攻心固本层面。

党的十九年以来,呼和浩特市各级纪检监察机关通过开展形式多样的青纪讲堂,利用参观市、县、乡三级廉政教育基地和教育中心,以案释法、以案明纪、以案为鉴、以案促改,推动警示教育由外在惩治层面达到制度约束层面,再提升至攻心固本层面。通过组织开展一系列群众文化活动和农民文化汇演等,呼和浩特市不断满足人民群众的文化需求,也把送文化、种文化相结合。如今,呼和浩特市村村都有文艺人,人人都有拿手戏,农民群众的文化生活全面开花、多姿多彩。

新思路新动能

形式多种多样 内容多姿多彩 呼和浩特市:文明乡风扑面来

本报呼和浩特11月18日讯(记者刘洋)打竹板心里亮,赛罕大地把歌唱。门前三包落实好,美丽乡村人欢笑。在赛罕区黄合少镇石人湾村,文化站站长创作的《村民公约要牢记》被村民们改编成快板书,深受群众喜爱。

按照玉泉区新时代农牧民提升千村示范、万村行动统一安排部署,以乡风文明创建为抓手,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以美丽乡村建设为主题,建设文明乡风,加强农村环境综合治理。村里建起了颇具特色的乡风文明宣传涂绘墙。涂绘墙采用文字和图画相结合的表现形式,内容通俗易懂,使社会主义核心价值观、中华民族传统美德等内容跃然墙上。一幅幅精美的图画,一行行优美的书法,呼和浩特市将民俗、道德准则、科学知识、文明乡风,通过通俗易懂接地气的墙头文化传递到农村的各个角落。这些文化墙,色彩鲜艳,形象鲜活,图文并茂,即使目不识丁者也能一目了然。文化墙正在成为农民群众的文明礼仪墙、道德教育墙、政策明白墙、科技指导墙、模范宣传者,成为搞活农村文化、育实乡风文明的好载体。如今,我们的村民通过鸿雁悦读图书流动服务车就可以享受通俗通晓的便利。在呼和浩特市清水河县,鸿雁悦读图书流动服务车装载着2000余册图书开展城乡联动。这

座流动图书馆,功能齐全,设施先进,装备自助借还机和坐席,有效地弥补了乡村文化站图书的不足。享有丰富多彩的文化生活是广大农民群众的殷切期盼。在呼和浩特市,文化惠民工程是农村精神文明建设的重要举措,深受农民朋友的欢迎。目前,呼和浩特市已基本实现了四级公共文化设施网络全覆盖。例如,鸿雁悦读计划,就是依托图书馆总分馆体系,构建了以呼和浩特市图书馆为中心馆,旗县区图书馆为总馆,乡镇综合文化站为分馆,村(社区)综合性文化服务中心为基层服务点的四级服务体系网络。全市所有网点实行图书资源统一采购、统一编目、统一调配、统一标准、统一服务,形成覆盖全市的公共图书馆服务体系。值得一提的是,呼和浩特市还将农家书屋体系中的草原书屋也纳入图书馆总分馆体系中,打造基层公共文化服务终端。经过多年建设,截至2018年底,呼和浩特市有草原书屋966个,每个草原书屋都配备有一定数量的书刊和电子音像出版物。目前,呼和浩特市91个乡镇(街道)已全

部建成建筑面积不低于300平方米、设施设备先进、服务功能完善的综合文化站。全市1242个村(社区)已建成集建筑面积不低于200平方米的基层综合文化服务中心1034个,舞台和小广场1000余个。全市建成达标村基层综合文化服务中心856个,均配有专职工作人员,并保证免费开放时间,保证了村民文化活动有去处、有场地。截至6月中旬,在全市9个旗县区全面展开的公益电影放映工作已放映1478场,观影人次近8万人。通过组织开展一系列群众文化活动和农民文化汇演等,呼和浩特市不断满足人民群众的文化需求,也把送文化、种文化相结合。如今,呼和浩特市村村都有文艺人,人人都有拿手戏,农民群众的文化生活全面开花、多姿多彩。

通辽市 把普通服务热线都整合到12345一号通办

本报通辽11月18日电(见习记者薛一群)近日,通辽市正式启动了将全市各类公共服务热线逐步整合到12345市民服务热线的工作,即由12345一个号码统一受理群众咨询、建议、投诉、举报等各类诉求,群众的操心事、烦心事、揪心事有人办、马上办、能办好。

据了解,本次服务热线整合主要涉及各旗县市区、市政府各部门、有关群众团体、部分中区和承担公共服务职能的企事业单位所属的非紧急类服务热线共53条。110、119、120等6条紧急救助、应急类服务热线仍独立运行。部分话务量大或独立性强的服务热线如邮政、通信、银行等不在本次整合范围。

整合后的12345将受理与群众生产、生活密切相关的热点、难点问题,有关政策法规、办事流程以及公共服务信息的咨询及对市场决策部署落实情况的反映,对实行政务公开、公示制、承诺制的政府部门公示、违诺的意见和建议,涉及经济发展、社会事业、城市建设、公共管理和公共服务等方面的意见和建议。

包头海关对行邮税 实现移动收纳

本报包头11月18日电(记者格日勒图)近日,包头海关首次在满都拉口岸旅检现场,利用手机移动支付方式对入境旅客携带的香烟和白酒征收行邮税。该笔税款的成功缴纳标志着包头海关手机移动支付功能正式开通,行邮税缴纳进入秒付时代。

据介绍,以前旅客出境回来,只能使用现金或刷卡在海关缴税,现在可以通过刷卡、闪付、微信、支付宝等多种方式缴纳税款。

据了解,行邮税是海关对入境旅客行李物品和个人邮递物品征收的进口税。移动电子支付作为智慧海关征收体系的一个部分是海关从便民角度出发推行的改革。包头海关已在国际航空口岸和满都拉口岸旅检现场实现行邮税移动支付,旅客只需通过微信、支付宝等平台扫描二维码,便可轻松完成进境物品的行邮税缴纳,通关便利化水平大幅提高。